

HIREK

oooo

Ne félj anyám...

(Saját tudósítónktól.) A magyar harka lelkét kívánjuk megmutatni. Kiss József hős vitéz — mint hozzánk írt levelében mondja: „Másodszor vergődött elő a halál országából.“

Másodszor van most itthon „magyar ég alatt — magyar homokon“. És a hős katona, aki most itthon pihen „leveles tarisznyájából előszedi papírra vetett érzéseit“.

(Ezekből a dövészárkokban született versekből, amiket *Tábori énekek* cím alatt gyűjt össze hősünk, közlünk itt egyet:

ÉJJELEI TÜZBEN.

Alszol Anyám? Csak aludj édesen...
Ne legyen rossz, nyugtalan álmod.
Álmodj, álmodj sok szépet velem:
Láss közöttem ragyogó világot.

Alszol Anyám? — — — — —
A két kezem fázik,
Éhes vagyok, fagyos a lábam,
Puska ropog, gránát cikkázik
Itt a sötét, lengyel pusztaságban!

Végem előtt ágyad mellé lépek,
Végem előtt hozzád szállok el,
Megcsókolom szenderegő képed.

Ne félj Anyám! Nem pusztulok el.

— Lapunk legközelebbi száma a közbeeső ünnep — áldozó csütörtök — miatt szombaton, a szokott időben jelenik meg.

— Szegeden is kezdődik a hadikölcsön jegyzése. Dr. Cicatricis Lajos főispán csütörtök délután 4 órára, a városháza közgyűlési termébe értekezletre hívta össze a szegedi gazdasági és pénzügyi élet vezetőit, hogy az új hadikölcsön ügyében megbeszéléseket folytassanak. Szegeden rendkívüli érdeklődés nyilvánul az új kölcsön érdekében, úgy hogy bizunk a teljes sikerben s abban, hogy Szeged város méltó lesz most is a nemzeti főváros büszke és nagyerejű elnevezéséhez. Szegeden különben az új hadikölcsönre a Szeged Csongrádi, a Kereskedelmi és Iparbanknál, a May és Szécsi-bankháznál lehet jegyezni.

— Glattfelder püspök pásztorlevele. Glattfelder Gyula megyéspüspök most adta ki legújabb — ezuttal nyolcadik — pásztorlevelét. A főpásztor ebben a körlevelében, több egyéb utasítása s intézkedése mellett, lendületes szavakban buzdítja papságát a második hadikölcsön támogatására, egyben azt az óhaját fejezi ki, hogy a templompénztárak, illetve a plébánosok kezelése alatt levő alapítványok tehetségük szerint szintén vegyenek részt a jegyzésben.

— A szegedi zsidó nőegyesület javára április 29-én rendezett mozi-előadáson a következő felülfizetések voltak: özv. Holtzer Jakabné 50, Kiss Mór és neje 20, Enyedi János 20, Winkler Bernátné 10, Back Bernát Fiai szegedi gőzmalma 100, Holtzer S. és Fiai 20, Kiss Károly 10, Holtzer Dánielné 2, Lőw Immanuel 2.80, Leitner Vilmos és neje 4. N. N. 2, Barta Dezső 2.80, Rózsa Mihályné 10, Márer Gyuláné 5, özvegy Patzauer Miksáné 10, Gál (Wien) 2, Machold Miksáné 2, özvegy Biedl Adolfné 5, Winkler Józsefné 10, Ormódi Béla 2, özvegy Polgár Lászlóné 2, özvegy Pollák

Lajosné 5, Vajda Sándorné 5 korona. Fogadják a jólelkű adakozók és különösen Bach testvérek urak, a Korzó-mozi tulajdonosai a rendezett mozielőadás bruttó jövedelemből a nőegyesületnek átengedett részadományért a szegedi zsidó nőegyesület hálás köszönetét. A szegedi zsidó nőegyesület nevében: özvegy Holtzer Tivadarné elnök.

— Gyermeknap Budapesten. Az idei gyermeknap, melyet e hónap 14-én s 15-én tartanak meg a magyar fővárosban, talán még az eddigiekénél is nagyobb sikerűnek ígérkezik. A növekvő részvét különösen a háború legszálnalmra méltóbb kis áldozatai, a hadi árvák felé fordul, akiket — fájdalom, igen sokan vannak — a Gyermekvédő Liga eddigi gyámoltjai gárdájába sorozott. A hadi árvák sorsáról való gondoskodásért történik elsősorban, hogy ya gyermeknapot az idén is meg kell tartani, mert pénzre, sok pénzre van szükség. Ez meg is lesz bizonyosan, ha mindenki csak valamit áldoz. Ha csak egy-két fillért ad mindenki, nagy töke gyűl össze. Az Országos Gyermekvédő Liga vezetősége az idén száz urnát állít fel. Mindannyiának védnöknője jelentkezett már a jótékony hölgyek közül, akik igen nagy szeretettel regrutálják bájos segítőtársaikat, a perselyes kisasszonyokat. A hadi árvák iránti nemes jótékonyág már most megindult.

— Második hadi kölcsön. A Szegedi Kereskedelmi és Iparbank igazgatósága értesíti a nagyközönséget, hogy a m. kir. pénzügyminisztérium a kibocsátandó 6% és 5 $\frac{1}{2}$ %-os m. kir. hadi kölcsön aláírási helyéit intézetünket hivatalosan kijelölte. A hadikölcsönre aláírási előjegyzéseket már most elfogad és arra fog törekedni, hogy az érdeklődők hazafias törekvéseit minden irányban előmozdítsa.

— Orosz katonák borzalmas tréfája. Beszterczéről jelentik: Az oroszok kivonulása után a lajosfalvi körjegyző azonnal visszatért irodájába, hivatalos működése megkezdése végett. Természetesen teljes rendetlenségben találta az irodát, a hivatalos okmányok szétszórva a földön heverték stb. Az iroda rendezgetése közben azonban egy még ennél nagyobb meglepetés várt rá. Mikor ugyanis kinyitotta az egyik hivatalos szekrényt, két teljesen felöltözött orosz halott katona zuhant lábai elé. Így rejtették el távozásuk előtt az oroszok két halott katonájukat a hivatalos szekrénybe, hogy „megtréfálják“ a visszatérő jegyzőt. Bizonyára jót mulattak a gondolatra, hogy mennyire meg fog ijedni a jegyző a halott orosz katonák látára. Elképzelhető, hogy milyen lehet a szellem abban a hadseregben, mely saját halottaiból ilyen borzalmas „tréfát“ tud üzni.

— Véres verekedés a Feketesas kávéházban. A Feketesas kávéházban az éjszaka nagy botrány volt a zenezárára után. A zenebona egy zenészleány és egy cseh őrmester között kezdődött. Az ilyenfajta kávéházakban ugyanis az eddig érvényben volt egy órai zenezárára dacára is, a női zenekarok tagjai reggelig ott ültek és csehelgették a „palikat.“ A rendőrség erre vonatkozólag úgy látszik elfelejtett intézkedni, mert az ilyen kávéházaknak a jellege igen átalakult azáltal, hogy öt-hat leányt tartanak a helyiségben reggelig, akiknek egy órától fogva más hivatásuk nincs, mint a vendégeket „szórakoztatni.“ Az éjszaka is egy ilyen nem zenélő zenészleány miatt keletkezett a botrány. Egy cseh őrmester kikezdett a leánnyal, akit védelmébe vett egy civilben levő K. Jenő nevű 46-os őrmester. A helyiségben lévő többi 28-ik gyalogezredbeli katona megtámadta a 46-os őrmestert, akinek a védelmére sietett néhány civil és magyar katona. Óriási verekedés támadt. Karddal, bajonettel, székekel, szódás üveggel ütötték egymást. Többen súlyosan megsebe-

SZÉCSI EDE

bank- és váltó-üzlete
hivatalos aláírási helye a
most kibocsátásra kerülő

5 $\frac{1}{2}$ % és 6%₀-os magyar állami
hadikölcsön kötvényeknek

Jegyzések bejelenthetők az
eredeti feltételek mellett s
ezek

mindazon kedvezményekben

részesülnek, amelyeket bár-
mely más aláírási hely nyújt

Kivánatra :

80% előleg 5% kamat mellett